



LANGUAGE-2 GRADE- VIII	CPE-3[2022-23] MALAYALAM	Max marks- 20 Time – 1 Hr
---	---	--

I	താഴെ കൊടുത്തിരിക്കുന്ന ഗദ്യഭാഗം വായിച്ച് ചോദ്യങ്ങളി്ക്ക് ഉത്തരം എഴുതുക.	1x4=4
	<p>ഗുരുവിൻറെ മുഖത്തുനിന്ന് ശിഷ്യൻ നേരിട്ടു വിദ്യ അഭ്യസിക്കുന്ന രീതിക്കാണ് ഗുരുക്കല വിദ്യാഭ്യാസം എന്ന് പറയുന്നത്. ഇങ്ങനെ പറയുമ്പോൾ അത് ഒരു വെറും വെറും സ്ഥൂല വിവരണം മാത്രമേ ആകുന്നുള്ളൂ. എങ്കിലും പണ്ടേ തന്നെ അപ്രകാരം ഒരു നിർവചനമോ സ്വരൂപവിവരണമോ നൽകപ്പെട്ടു കണ്ടിട്ടുണ്ട്. വനത്തിലെ വൃക്ഷങ്ങളുടെ ചുവടുകൾ ആയിരുന്നു അന്നത്തെ വിദ്യാമന്ദിരങ്ങൾ. വനം ആരണ്യം മുതലായ ശബ്ദങ്ങൾ കേവലം കൊടുക്കാടിനെയാണ് കറിക്കുന്നത് എന്നും വിചാരിച്ചു കൂടാ. ആളുകൾ അധികം ഇല്ലാത്തതും വൃക്ഷങ്ങൾ താരതമ്യേന കൂടുതലുള്ളതുമായ ഇത്തരം സ്ഥലങ്ങൾ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സ്വന്തം വിടുകളിൽ നിന്ന് അകന്നിരിക്കുന്നതിനാൽ അവർക്ക് വിട്ടുകാര്യങ്ങളുടെയും നാട്ടുകാര്യങ്ങളുടെയും ബാധയിൽ നിന്നൊഴിഞ്ഞ് ഏകാഗ്രതയോടെ വിദ്യ അഭ്യസിക്കുവാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ഏകാഗ്രതയാണ് ശിക്ഷണബോധം വിനയം തുടങ്ങിയ പേരുകൊണ്ട് അറിയപ്പെടുന്ന ഡിസിപ്ലിന്റെ ആണിക്കല്ലും മൂലക്കല്ലും. മനസ്സിന്റെ അടക്കമാണ് ഡിസിപ്ലിൻ. അതില്ലെങ്കിൽ ഏകാഗ്രതയില്ല ഏകാഗ്രത ഇല്ലെങ്കിൽ ഒന്നും മനസ്സിലാവുകയില്ല. ഒരു കാര്യത്തിലും വിജയം സിദ്ധിക്കുകയും ഇല്ല ഗുരുക്കലത്തിൽ ആകട്ടെ ഏകാഗ്രതയേക്കാൾ മഹനീയമായി യാതൊന്നും ഗണിക്കപ്പെട്ടിരുന്നില്ല. ശിഷ്യന്റെ ഏകാഗ്രതയിലും ബുദ്ധി കശലതയിലും ഗുരുദത്ത ദൃഷ്ടിയായിരുന്നെങ്കിൽ ഗുരുവിൽ നിന്നും പുറപ്പെടുന്ന വാക്കിലും അദ്ദേഹത്തിന്റെ മാതൃകാപരമായ ജീവിതത്തിലും ശിഷ്യനും ദത്തദൃഷ്ടി ആയിരുന്നു വിദ്യാഭ്യാസവും മനസ്സിന്റെ അടക്കവും ഒരു വ്രതമായിരുന്നു അക്കാലത്ത്.</p>	
1.	ഏതു രീതിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസത്തിനാണ് ഗുരുക്കല വിദ്യാഭ്യാസം എന്ന് പറയുന്നത്. (ഓൺലൈൻ ആയി പഠിക്കുന്നതിന്, നൂതന രീതിയിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസം, ഗുരുവിൻറെ മുഖത്തുനിന്ന് നേരിട്ടു വിദ്യാഭ്യാസിക്കുന്ന രീതി)	
2.	പഴയ സമ്പ്രദായത്തിലെ വിദ്യാമന്ദിരങ്ങൾ എന്തായിരുന്നു? (വിടുകൾ, വനത്തിലെ വൃക്ഷങ്ങളുടെ ചുവടുകൾ, വിദ്യാലയങ്ങൾ)	
3.	വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഏകാഗ്രത ലഭിച്ചിരുന്നതെന്തുകൊണ്ടാണ്? (വിട്ടുകാര്യങ്ങളുടെയും നാട്ടുകാര്യങ്ങളുടെയും ബാധയിൽ നിന്നൊഴിവാക്കു ന്നതുകൊണ്ടാണ്, വീട്ടുകാര്യങ്ങളും നാട്ടുകാര്യങ്ങളുടെയും ബാധയുടെ പിന്നാലെ പോകുന്നതുകൊണ്ട്, മറ്റുള്ളവരുടെ കാര്യങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധ ചെലുത്തുന്നതുകൊണ്ട്)	
4.	വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ഏകാഗ്രത ലഭിക്കുന്നതെങ്ങനെ? (വിനയം ഇല്ലായ്മ കൊണ്ട്, ശിക്ഷണബോധം ഇല്ലായ്മ കൊണ്ട്, വിനയവും ശിക്ഷണബോധവും ഉള്ളതുകൊണ്ട്)	
II	ഏതെങ്കിലും ഒരു വിഷയത്തെക്കുറിച്ച് ഒന്നരപുറത്തിൽ കവിയാതെ ഉപന്യാസം തയ്യാറാക്കുക	
5.	a. വിദ്യാഭ്യാസവും വ്യക്തിത്വ വികസനവും or b. മദ്യവും മയക്കുമരുന്നുകളും ഏറ്റവും വലിയ സാമൂഹിക വിപത്ത്	1x5 = 5
7.	നിയമപരമായി വിലക്ക് ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടും നിങ്ങളുടെ നാട്ടിലെ പുഴകളിൽ നിന്നും മണൽ വാരൽ തുടർന്നു കൊണ്ടേയിരിക്കുന്നു. ഇതിനെതിരെ നടപടി എടുക്കുന്നതിനും, ഈ പ്രശ്നം ജനശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിനും വേണ്ടി നിങ്ങളുടെ പത്രത്തിൽ ഒരു വാർത്ത പ്രസിദ്ധീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് മാതൃഭൂമി പത്രാധിപർക്ക് ഒരു കത്ത് തയ്യാറാക്കുക.	1x5 = 5

III	അർത്ഥം എഴുതുക	$\frac{1}{2} \times 2 = 1$
8.	a. രത്നാകരം b. തത്ത്വം	
9	പര്യായപദങ്ങൾ എഴുതുക a. നദി	$1 \times 1 = 1$
10	ഒറ്റപ്പദം എഴുതുക a. അശ്രുകൊണ്ടുള്ള നദി	$1 \times 1 = 1$
11	ഉത്തരം എഴുതുക “യേശുദേവൻ” എന്ന പുസ്തകം എഴുതിയതാര് ?	$1 \times 1 = 1$
12	അശ്രുനദിയിലൊഴുകിനാളാദ്യമാ- യശ്വനദിയിലോ പിന്നെയല്ലോ. ആരാണ് ഇപ്രകാരം ചെയ്തത്? ആരെയാണ് ഒഴുക്കിവിട്ടത് ?	$1 \times 2 = 2$